

В мире много чего происходит удивительного, загадочного, доброго. Каким словом можно заменить все эти прилагательные? Правильно, это слово – «чудеса». Я считаю, что они особенно связаны с праздником Рождества Христова.

У некоторых может возникнуть вопрос: почему же именно этот праздник, а не Новый год? Если вспоминать историю России, то мы можем увидеть, что Рождество Христово всегда был для людей важным днем. От рождения Христа и начались чудеса! У людей появилась надежда на перемены к лучшему, они стали верить в Рождественские чудеса. В качестве доказательства хочу привести небольшую историю, произошедшую со мной в предновогоднее время.

Конец четверти. Только за один предмет у меня выходило 3, по остальным – оценки хорошие. Я подумала – грамоты не будет! А мне ее очень хотелось. Но за день до окончания учебы наша классная руководительница сказала мне, что будет сюрприз. «Какой сюрприз?» – думаю я. Наступил день выдачи дневников. Наша классная сказала мне, чтобы я больше старалась в следующей четверти и не допускала троек. Было так обидно. А потом на школьной линейке мне неожиданно дали грамоту за хорошую учебу. Я естественно была очень рада.

Разве не удивительно? Наверно, кто-то подумает, что моя история обычная. Но поверьте, мне она показалась настоящим чудом. И такие случаи доказывают, что в канун праздника Рождества Христова чудес происходит больше, появляется надежда на исполнение, казалось бы, невозможных дел. Например, люди с тяжелыми болезнями неожиданно выздоравливают. Или человека, попавшего в опасную ситуацию, вдруг спасают. Не чудеса ли это? Конечно, не все верят в чудеса, думая, что это всего лишь обычные ситуации и нечему тут удивляться. Но другие считают, что такие случаи – это действительно что-то необычное и неожиданное.

В мире много чего удивительного, загадочного, доброго. Можно сказать об этом одним словом – чудеса! И начало им – праздник Рождества Христова!